11Iro

HAms: Mmakc
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 22.11.2009 15:23:00

dopmupoBaHus 3aKTI0YeHHst Bpada: 22.11.2009 15:25:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/117968/answer/117969




YBaxaembii Makc! B cekpeTe nmpocTaTsl eCTh (yiopa - Hy2KeH II0CEB CeKpeTa IIPOoCTaThl Ha (Priopy u
YYBCTBUTEJIBHOCTb K aHTUOMOTHKAM. YIauH.



